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A HAROMSZOGEK HASONLOSAGA
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Adott az ABC egyenl szari hdromszog, melynek alapja a =6 cm, szdra ¢ =5 cm. Az A’B'C’ hi-
romszdg hasonlé az ABC hdromszdghdz, és az ¢’ alaphoz tartozé magassig m;, = 10 cm. Mekkora az
A'B'C’ héromszog d' alapjdnak és a ¢’ szdrnak a hossza?

Az ABC hdromszog hasonl6 az A’B’'C’ hdromsz6ghoz. Az ABC hdromszog oldalai @ =3 cm, b= 5 cm,
c=6cm. Az A’B'C’ haromszog legrovidebb oldaldnak hossza 9 cm. Mekkora az A’B’C’ héromszég
maésik két oldala? Mekkora a hasonlésdgi ardny?

Az ABC hdromszég és a DEF hédromszog hasonlok. Az ABC hdromszog keriilete 100 cm, a DEF
hdromszég oldalai pedig 8 cm-rel, 14 cm-rel és 18 cm-rel hosszabbak az ABC hdromszég megfeleld
oldalaindl. Milyen hosszdak a két hdromszog oldalai?

A torony drnyéka 75 m hosszd, a méterridé ugyanabban az id6ben 150 cm. Milyen magas a torony?

A héz tervrajzan az erkély hossza 2 cm. Mekkora a hossza a valésdgban, ha a tervrajz 1:300 méreta-
ranyban késziilt?

(A) 6m

(B) 1,5m

(C) 3m

(D) Egyik feltiintetett adat sem helyes.

Az 1:25000 méretardnyi térképen két kozség kozott a tavolsdg 7,2 cm. A két helység kozdtti valddi
tdvolsag

(A) 18km.
B) 1,8km.
(C) 3,47km.
(D) 180km.

Az 1:10000 méretardnyd tervrajzon a két vdros kozotti tdvolsdg 8,5 cm. Mekkora lesz a tdvolsdguk a
1:25000 méretardnyu térképen?

(A) 6,8 cm
(B) 6,5cm
(C) 43cm
D) 3,4 cm



